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Deutsch
Korrekte Entsorgung dieses Produkts
(Elektromüll)

(Anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem 
separaten Sammelsystem)
Die Kennzeichnung auf dem Produkt bzw. auf der dazugehörigen Literatur gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer 
nicht zusammen mit dam normalen Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerät bitte getrennt 
von anderen Abfällen, um der Umwelt bzw. der menschilchen Gesundheit nicht durch unkontrollierte Müllbeseitigung 
zu schaden. Recyceln Sie das Gerät, um die nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern.
Private Nutzer sollten den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder die zuständigen Behörden kontaktieren, 
um in Erfahrung zu bringen, wie sie das Gerät auf umweltfreundliche Weise recyceln können.Gewerbliche Nutzer 
sollten sich an Ihren Lieferanten wenden und die Bedingungen des Verkaufsvertrags konsultieren. Dieses Produkt 
darf nicht zusammen mit anderem Gewerbemüll entsorgt werden. 

Hergestellt in China für LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętne.

Lichtervorhang
ZAR0475, ZAR0476

I. Technische Daten 

ZAR0475 ZAR0476

Anzahl der Lichtmodi 8 (Manueller Wechsel) 8 (Manueller Wechsel)

Anzahl der LED 330 650

Länge 5 m 10 m

Anzahl der Kabel 33 65

Abstand zwischen den LED 7 cm 7 cm

Abstand zwischen den Schnüren 15,6 cm 15,6 cm

Kabellänge vom Stecker bis zur 
ersten Lampe

1,8 m 1,8 m

Farbe Warmweiß (2700K) Kaltweiß (6000K)

Schutzklasse IP44 IP44 

Betriebstemperatur -20°C – +40°C -20°C – +40°C

Spannung Eingang 100-240 V 100-240 V

Ausgang 31 V 31 V

Leistung Einzelne LED (Max.) 0,064 W 0,064 W

Insgesamt 3,6 W 6 W

Strom Einzelne LED (Max.) 0,02 A 0,02 A

Insgesamt 116 mA 194 mA

II. Bedienungsanleitung
•	 Verwenden oder lagern Sie das Gerät nicht bei zu hohen oder zu niedrigen Temperaturen.
•	 Nehmen Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch aus der Verpackung und entwirren die Kabel.
•	 Wenn sich das Gerät noch in der Verpackung befindet, schließen Sie es nicht an die Stromquelle an.
•	 Das Gerät kann sowohl im Innenbereich als auch im Außenbereich verwendet werden.
•	 Die LED sind nicht austauschbar.
•	 Beschädigte Geräte dürfen nicht verwendet werden. Wenn das Kabel beschädigt wird, muss das Gerät 

entsorgt werden.
•	 Schließen Sie nicht zwei oder mehr Lampensätze an.
•	 Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzgerät. Wird das Gerät nicht benutzt, trennen Sie das Netzgerät von 

der Steckdose.
•	 Halten Sie das Gerät von Kindern fern.
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English
Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems) This 
marking shown on the product or Its literature, indicates that It should not be disposed with other household wastes 
at the end of its working life. To prevent possible harm lo the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, please separate this from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse 
of material resources. Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their 
local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally safe recycling. 
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract This 
product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Made in China for LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętne.

Curtain Lights
ZAR0475, ZAR0476

I. Specification

ZAR0475 ZAR0476

Number of light modes 8 (manual change) 8 (manual change)

Number of LEDs 330 650

Lenght 5 m 10 m

Number of cords 33 65

Distance between LEDs 7 cm 7 cm

Distance between cords 15,6 cm 15,6 cm

Lenght of the cable from the 
plug to the first bulb

1,8 m 1,8 m

Color Warm white (2700K) Cold white (6000K)

Protection class IP44 IP44 

Operating temperature -20°C – +40°C -20°C – +40°C

Voltage Input 100-240 V 100-240 V

Output 31 V 31 V

Power Single LED (max.) 0,064 W 0,064 W

Total 3,6 W 6 W

Current Single LED (max.) 0,02 A 0,02 A

Total 116 mA 194 mA

II. Operating instruction

•	 Do not use or store the device in too high or too low temperatures.
•	 Before first use, take out the device from the packaging and untangle the cords.
•	 If the device is still in the packaging, do not connect it to the power source.
•	 The device can be used indoors and outdoors.
•	 LEDs are not replaceable.
•	 It is forbidden to use damaged device. If cord gets damaged, the device must be disposed.
•	 Do not connect two or more lamp sets.
•	 Use only provided power supply. If the device is not used, disconnect the power supply from the socket.
•	 Keep the device away form children.

EN 



Kurtyna świetlna
ZAR0475, ZAR0476

I. Specyfikacja

ZAR0475 ZAR0476

Ilość trybów świecenia 8 (zmiana ręczna) 8 (zmiana ręczna)

Ilość diod 330 650

Długość 5 m 10 m

Liczba sznurów 33 65

Odległość między diodami 7 cm 7 cm

Odległość między sznurami 15,6 cm 15,6 cm

Długość kabla od wtyczki do 
pierwszej diody

1,8 m 1,8 m

Kolor Ciepły biały (2700K) Zimny biały (6000K)

Stopień ochrony IP44 IP44 

Temperatura -20°C – +40°C -20°C – +40°C

Napięcie wejściowe 100-240 V 100-240 V

wyjściowe 31 V 31 V

Moc Pojedyncza lampa 
(maks.)

0,064 W 0,064 W

Łącznie 3,6 W 6 W

Prąd Pojedyncza lampa 
(maks.)

0,02 A 0,02 A

Łącznie 116 mA 194 mA

II. Instrukcja użytkowania
•	 Nie należy używać ani przechowywać urządzenia w zbyt wysokich/zbyt niskich temperaturach.
•	 Przed użyciem należy wyjąć urządzenie z opakowania i rozwinąć sznur.
•	 Nie należy podłączać do zasilania urządzenia znajdującego się w opakowaniu.
•	 Urządzenie do użytku na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń.
•	 Diody nie podlegają wymianie.
•	 Zabrania się używania uszkodzonego urządzenia. W przypadku uszkodzenia sznura, urządzenie należy 

poddać utylizacji.
•	 Nie należy łączyć ze sobą dwóch lub więcej zestawów lampek. 
•	 Należy używać tylko dołączonego zasilacza. Jeżeli urządzenie nie będzie używane, należy odłączyć je od 

zasilania.
•	 Urządzenie należy trzymać poza zasięgiem dzieci.

Poland
Prawidłowe usuwanie produktu
(zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że po upływie 
okresu użytkowania nie należy usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć 
szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy 
o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia 
zasobów materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla 
środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem 
sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu, lub z organem władz lokalnych. Użytkownicy w firmach powinni 
skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu nie należy usuwać razem z innymi 
odpadami komercyjnymi.

Wyprodukowano w CHRL dla LECHPOL ELECTRONICS Sp. z o.o. Sp.k., ul. Garwolińska 1, 08-400 Miętne.
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Romania
Reciclarea corecta a acestui produs
(reziduuri provenind din aparatura electrica si electronica)

Marcajale de pe acest produs sau mentionate in instructiunile sale de folosire indica faptul ca produsul nu 
trebuie aruncat impreuna cu alte reziduuri din gospod arie atunci cand nu mai este in stare de functionare. Pentru 
a preveni posibile efecte daunatoare asupra mediului inconjurator sau a san ata tii oamenilor datorate evacuarii 
necontrolate a reziduurilor, vă rugăm să separați acest produs de alte tipuri de reziduuri si să-l reciclati in mod 
responsabil pentru a promova refolosirea resurselor materiale. Utilizatorii casnici sunt rugati să ia legatura fie cu 
distribuitorul de la care au achizitionat acest produs, fie cu autoritatile locale, pentru a primi informatii cu privire la 
locul si modul in care pot depozita acest produs in vederea reciclarii sale ecologice. Utilizatorii institutionali sunt 
rugati să ia legatura cu furnizorul și să verifice condițiile stipulate in contractul de vanzare. Acest produs nu trebuie 
amestecat cu alte reziduuri de natura comerciala.

Distribuit de Lechpol Electronic SRL, Republicii nr. 5, Resita, CS, ROMANIA.

Lumini tip cortină
ZAR0475, ZAR0476

I. Specificații

ZAR0475 ZAR0476

Număr de moduri de iluminare 8 (modificare manuală) 8 (modificare manuală)

Numărul de LED-uri 330 650

Lungime 5 m 10 m

Numărul de cabluri 33 65

Distanța între LED-uri 7 cm 7 cm

Distanța între cabluri 15,6 cm 15,6 cm

Lungimea cablului de la mufă la 
primul bec

1,8 m 1,8 m

Culoare Alb cald (2700K) Alb rece (6000K)

Clasa de protecție IP44 IP44 

Temperatura de funcționare -20°C – +40°C -20°C – +40°C

Tensiune Intrare 100-240 V 100-240 V

Intrare 31 V 31 V

Intrare Un singur LED (max.) 0,064 W 0,064 W

Total 3,6 W 6 W

Current Un singur LED (max.) 0,02 A 0,02 A

Total 116 mA 194 mA

II. Instrucțiuni de funcționare
•	 Nu utilizați sau depozitați dispozitivul la temperaturi prea mari sau prea mici.
•	 Înainte de prima utilizare, scoateți dispozitivul din cutie și desfaceți cablurile.
•	 Dacă dispozitivul este încă în cutie, nu îl conectați la sursa de alimentare.
•	 Dispozitivul poate fi utilizat atât în interior cât și în exterior.
•	 LED-urile nu se pot înlocui.
•	 Este interzis să utilizați dispozitivul dacă este deteriorat. Dacă cablul se deteriorează, dispozitivul trebuie 

aruncat.
•	 Nu conectați două sau mai multe seturi de lumini.
•	 Utilizați doar cablul de alimentare furnizat. Dacă dispozitivul nu este utilizat, deconectați cablul de alimentare 

de la priză.
•	 Țineți dispozitivul departe de copii.
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